

# 中国体彩报

2017年09月22日 星期五 主管：国家体育总局 主办：中国体育报业总社  
丁酉年八月初三 总第1158期 刊号：CN11-0097



体彩大乐透开3注1000万

奖池 42.52 亿元

## 江苏彩友追加擒 1600 万

9月20日,体彩大乐透第17110期开奖,前区奖号10、14、20、21、35,后区奖号02、05。全国开出3注1000万头奖,分落江苏、广东、甘肃。其中,江苏彩友追加投注,多得600万,追加后单注头奖达1600万。奖池滚存42.52亿。

▶ 相关报道见 A2 版

主题是“友情” 好礼送百万

## “乐透对对碰”活动火热来袭

9月19日至30日,国家体彩中心在体彩超级大乐透官方微信举办“乐透对对碰,百万好礼送”活动,并将送出iPhone 7、小米红米Note4X等奖品,总价值达百万元。本次活动是为感谢彩友十年来对体彩大乐透的支持、围绕“友谊”主题开展的。

▶ 相关报道见 A2 版



### 足彩头奖 2注361万

9月20日,足彩第17136期开奖;14场胜负彩一等奖2注,单注361万;二等奖58注,单注5.3万;任选9场头奖1009注,1.3万。当期对阵为德甲、德乙、法乙组合,德乙塞尔主场不敌圣保利爆出冷门。图为拜仁客场3比0完胜沙尔克。



#### 超级大乐透 第17110期

开奖日期:2017-09-20  
本期销量:201794687元  
开奖结果:10 14 20 21 35 + 02 05

##### 本期基本投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	3注	10000000元	30000000元
二等奖	59注	154052元	9089068元
三等奖	1067注	3329元	3552043元
四等奖	28696注	200元	5739200元
五等奖	513270注	10元	5132700元
六等奖	4966144注	5元	24830720元

##### 本期追加投注中奖情况

奖级	中奖注数	每注奖金	应派奖金合计
一等奖	1注	6000000元	6000000元
二等奖	21注	92431元	1941051元
三等奖	369注	1997元	736893元
四等奖	10129注	100元	1012900元
五等奖	177012注	5元	885060元

奖池:4252044900.23元

#### 排列3

第17256期 开奖日期:2017-09-20  
本期投注总额:14451106元  
开奖结果:1 3 2

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2844注	2957760元
组选6	6550注	1133150元

第17255期 开奖日期:2017-09-19  
本期投注总额:14900678元  
开奖结果:9 4 8

奖级	中奖注数	应派奖金合计
直选	2710注	2818400元
组选6	8935注	1545755元

#### 排列5

第17256期 开奖日期:2017-09-20  
本期投注总额:9595690元  
开奖结果:1 3 2 0 7

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	36注	3600000元

第17255期 开奖日期:2017-09-19  
本期投注总额:9733480元  
开奖结果:9 4 8 4 4

奖级	中奖注数	应派奖金合计
排列5	17注	1700000元



### 彩市新语

## 足彩派奖似有“洪荒之力”

■戴新

9月17日和18日,足彩3.12亿大派奖活动迎来前两个指定派奖期的开奖。在第17134期和第17135期14场胜平负和任选9场开奖中,共派送奖金2400万,全国超过14万人次分享了派奖奖金。(9月20日《中国体彩报》)

对于派奖,彩民都不陌生。有人曾比喻派奖相当于商场进行“买赠”之类的促销,花同样的钱,送出比平时更多的实惠,对消费群体的吸引力是显而易

见的。大幕初启的足彩3.12亿大派奖还折射出一个现象——在我国彩票游戏的派奖活动中,足彩派奖与彩民之间的“化学反应”来得那叫一个快。

这在本次派奖前两期的销量方面得到了印证。派奖首期即第17134期的14场胜负彩销量为4078万,当时创下了今年足彩销量第二高的纪录。派奖第二期即第17135期的14场胜负彩销量高达4278万,更是创下了今年足彩销量的最高纪录。与此前非派奖期次的第

17133期1409万的销量相比,这两期派奖期次的14场胜负彩销量分别增长了189%和203%,涨幅令人咋舌。

从开奖方面看,前两期派奖为中奖者送上了更大的惊喜和满足感。以14场胜负彩一等奖为例:第17134期中出12注,单注202万,每注分得派奖50万;第17135期中出1718注,单注1.46万,每注分得派奖3492元。

相比于其它彩票游戏在派奖期间的销量表现,这两期足彩销量增长似有一股“洪荒之力”,

令人仰视。从总体上看,前两期派奖令传统足彩在三方面得到了提振:既有销量爆发式增长的表现,也有大奖成色十足的亮点,还有受益群体广泛的特征。

重装出征的3.12亿大派奖,将我国足彩群众基础的活跃度再一次点燃。彩票机构开启派奖模式,为市场提供回馈,为购彩者制造甜头,市场立即回敬一个“大大的拥抱”。这种广泛的深厚的群众基础,必将为我国体育彩票、特别是竞猜型体育彩票的发展积蓄更大的“洪荒之力”。

### 导报

#### 周末派奖 2400 万

足彩3.12亿大派奖将在本周末迎来第三个和第四个指定派奖期,派送奖金为2400万。

A2版

#### 奥运冠军见证开奖

奥运冠军杨威与湖北体彩观摩团45名成员一起,现场见证体彩大乐透开奖。

A4版

发行投诉电话:010-87194077  
虚假新闻、有偿新闻举报电话:zgqcb@sina.com  
本版编辑:戴新 / 版式:孙芳